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長崎県広域スポーツセンター
担当：平田

各クラブが開催するイベントや教室等については、県のＨＰに
掲載するなど、広報活動の協力を行いますので、平田までご連
絡ください。

スマイル江迎スポーツクラブ

西浦上スポーツクラブ

12月に長崎市の西浦上スポーツクラブを訪問
しました。
この日はグラウンドゴルフの活動で、私も参加
させていただきました。活動場所の学校で遊ん
でいた小学生も加わり、プレーを楽しみながら、
世代間の交流が行われていました。
西浦上スポーツクラブでは、クラブの活動でグ
ラウンドゴルフやウォーキングなどを週に1回
行っており、地域住民のリフレッシュや健康の
増進に一役買っているようで、会員の方も活動
を楽しみにされていました。

佐世保市のスマイル江迎SCです。訪問した日は太
極拳の活動が行われており、約15名の参加者が活
動していました。「太極拳は頭を使いながら動く
のでとても難しい」と話しながらも、皆さん楽し
まれている様子でした。
スマイル江迎SCでは、昨年9月に、7年ぶりの江
迎地区の運動会を開催されたとのことで、活動が
盛り上がってきています。
これからも和気あいあいと活動されてください！

ク ラ ブ 訪 問 の 様 子



第 2回人材育成研修会を開催します！

「こども体育レッスン」

●内容：こどもの発達の段階に合わせた運動の仕方や、
コーディネーショントレーニングについての講義及び運動実践演習

●日時：平成２９年３月４日（土）１３：３０～１６：００
●場所：波佐見町体育センター（波佐見町折敷瀬郷２０７８）
●講師：スポキッズ 松田 悠介 氏・小野 雅嗣 氏
●参加費：無料
●申込期限：２月２０日（月）までにスポーツ振興課へメールまたは

ＦＡＸにてご提出ください。
●その他：１２月末に各クラブに郵送にて案内しておりますが、詳細については別添チラシ

および参加申込書をご覧ください。
今年度最後の人材育成研修会となりますので、ぜひご参加ください。

第 1 回 人 材 育 成 研 修 会 を 開 催 し ま し た ！

★エリアネットワーク事業によるイベント開催のお知らせ★

開催日 イベント名 イベント内容
定
員

場所 連絡先

2/12
(日)

卓球教室

長崎出身の元トップアスリートで現在は鎮西学
院高の監督を務める坪口道和先生を招いて卓球
教室を開催します。詳しくは別添広告をご覧く
ださい。

5
0
人

東部スポーツ
広場体育館
サブアリーナ

Will Do
0956－25－9373

2/26
(日)

バドミントン
教室

佐世保市出身の現役実業団選手である吉村健吾
選手によるバドミントン教室です。日本トップ
リーグで活躍している選手の指導が受けられま
す。午前と午後の2部開催予定です。

5
0
人

江迎中学校
体育館

スマイル江迎SC

0956－66－2175

3/4
(土)

人材育成
研修会

こどもの運動神経の健全発達に良い影響を与え
るとされるコーディネーショントレーニングに
関する講義や運動実践の演習を行います。こど
も向けの運動指導をしている、もしくは企画中
のクラブの方はぜひ参加してみてください。

制
限
な
し

波佐見町
体育センター

長崎県
スポーツ振興課

095－895-2784

昨年11月26・27日に今年度第1回目の人材育成研修会を開催し
ました。今年度はアシスタントマネージャーの養成講習会でした
が、県内クラブからの参加者はなんと2名でした…（汗）。
今回の講習会では2日間で3名の講師の講義を受講しました。長
崎県内クラブの事例や、九州のクラブの事例、またクラブマネー
ジャーが果たすべき役割についてなど盛りだくさんの内容で、私
自身も非常に勉強になりました。
参加人数は少なかったですが、意見の発表や交換の場面も多く、
それぞれのクラブの情報交換の機会にもなったのではないかと思
います。全ての講義終了後に、認定試験が実施され、2名とも無
事に試験を通過し、資格取得されました。人数が少なかった分、
講師との距離も近く、内容の濃い研修会となりました。参加者の
方はお疲れ様でした。

↓

講
義
の
様
子

↓

参
加
者
の
意
見
発
表

※参加希望のクラブは上記連絡先へご連絡ください。


